

2021年，胡润中国《福布斯》华人富豪榜发布，币安老大赵长鹏，力压钟睺睺，张一鸣，马云，马化腾等人，成就华人首富，总身价突破5000亿人民币。

赵长鹏

2022年，一则“币圈马斯克”赵长鹏打爆FTX交易所创始人爆炸头的新闻刷爆币圈，用当下一句网络用语就是：那年，赵长鹏双手插兜，不知道什么是对手。

后来，爆炸头无奈向赵长鹏求救，没有人可以想象得到，行业老二在老大面前，不堪一击。

爆炸头

1977年，赵长鹏出生于江苏省连云港市，所谓出生即巅峰，赵长鹏出生在一个知识分子家庭，父母都是当地大学教授，从小接受良好教育。

十几岁时，赵长鹏跟随父母移居加拿大，并取得加拿大国籍。

赵长鹏

2014年，目光长远的赵长鹏笃定数字货币的未来，果断将上海房子以110万美元卖出，清空自家资产，all in比特币，并且一战成名。

2017年，在币圈已经小有名气的赵长鹏，联合好友一同创立数字货币交易所币安，随着推出新币种，从此走上了人生巅峰，成就华人首富地位。

赵长鹏

就在去年，当马斯克组建财团收购推特的时候，赵长鹏还出资金5亿美金，帮助马斯克打赢了这场收购战，成为马斯克的老板之一。

然而，与钟睺睺，张一鸣，马云等人不同，赵长鹏这位华人首富的资产大部分来自于虚拟货币，虚拟货币有一个明显特征就是动荡极大，身价可能在短时间内大幅上升或者降低，加上货币的合法性，导致国内外有不少人并不认可赵长鹏的地位。

## 数字货币

由于虚拟货币的法律问题，近年来赵长鹏一直在外与各国建立联系，近期香港正在开放相关制度，火币总部为从新加坡转移到香港。

我相信，随着相关法律的推行，未来，赵长鹏将成为世界首富。